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Notulen jaarvergadering over het jaar 2023 op vrijdag 19 janauari 2024 
 
 

1. Opening door de voorzitter Elian van Ewijk 
Alle aanwezige leden worden dit jaar welkom geheten met koffie en cake in ons verenigingslokaal Zalzershaof 
De presentielijst gaat rond en kan worden getekend door de aanwezigen. Van de 44 uitgenodigde leden zijn er 
aanwezig 24 personen: Roy Benders, Jos Bos, Peter Burhenne, Hans Buursma, Elian van Ewijk, Theo Heijnen, 
Wil Hermans, Joek Huijs, Louis Huys, Pierre Janssen, Ton Janssen, Bert Kort, Hay Kuijpers, Henk van Leeuwen, 
Wim Lemmen, Giovanni Loi, Jan Maas, Jan Nabben, Arno Rayer, Annemie Rayer, Ton Saris, Hans Sijtsma, Hay 
Timmermans, Thei Versleijen. 8 afmeldingen: Peter Nieuwenhuis, Henny Nijhof, Herman Raijer Theo Smetsers, 
Eric Urselman, Herman Urselman, Huub Vervoort,  Piet van  Wieringen.  
On-afgemeld afwezig zijn 12 personen: Sjeng v.d. Boomen, Borrego Diaz, Baer van Daal, Henny Doré, Helmys, 
Huub Hendrikx, Leo Hermans, John Ingenpasz, Addy van Minderhout, Gian Nielissen, Bert van Rijn, Ger Vissers.  
Er wordt een minuut stilgestaan bij het overlijden van 2 leden: Mart Massa en Jac Thissen. 
 

2. Situatie Tangkoel naar de toekomst toe 
Hiervoor zijn 2 personen uitgenodigd, en wel dhr. Ramon Pasmans (Sportvisserij Limburg) en Kees Dorst 
(Namens Waterschap Limburg). De heren geven een uitstekende uitleg over de huidige situatie en de problemen 
voor de toekomst. In de afgelopen maanden zijn er meerdere vergaderingen geweest in overleg met ons 
bestuurslid Jan Maas. Onze vijver Tangkoel heeft weinig overlevingskansen als de dijk van de Maas zal worden 
verlegd richting Tangkoel. Meerdere opties zijn bekeken voor een nieuwe vijver. Deze zal vóór 2029 gerealiseerd 
moeten zijn. Om de vis vanuit de Tangkoel te kunnen overhevelen, zal de nieuwe vijver 3- tot 4 jaar van tevoren 
aangelegd moeten zijn. Er zijn diverse vereisten voor de nieuwe vijver, zoals de grootte, kleibodem, goed 
bereikbaar, voldoende parkeergelegenheid enz. Wat betreft de betaling van dit alles, heeft Waterschap beloofd, 
dat zij hun medewerking zullen verlenen bij plaatsing van een nieuwe vijver. 
Bij vragen over dit onderwerp kan men terecht bij Jan Maas. 
 

3. Notulen van de jaarvergadering over 2022 d.d. 20 januari 2023 
E zijn geen opmerkingen betreffende deze notulen. Daarmee worden ze als akkoord bevonden, met dank aan de 
secretaris. 
 

4. Bestuursverkiezing 
De heer Hay Timmermans zal het bestuur verlaten, maar hij wordt erelid, gezien zijn verdiensten gedurende een 
lidmaatschap van 44 jaar, waarvan 28 jaar als bestuurslid en 15 jaar als voorzitter. Als dank voor zijn inzet biedt 
de vereniging hem een kadobon aan, en wordt de voorzittershamer ingegraveerd en hem aangeboden. Hay 
geeft nogmaals te kennen, dat het hem pijn doet, afscheid te nemen als bestuurslid, maar dat zijn gezondheid 
hem hiertoe noodzaakt. Het bestuur stelt de heer Roy Benders als kandidaat bestuurslid; Jan Maas zal nog één 
jaar aanblijven, om Roy in te wijden in zijn taken, die Roy van hem zal overnemen.Secretaris Annemie Rayer 
wordt herkozen. Aan het applaus te horen zijn alle aanwezige leden het eens met de stappen van het bestuur. 
 

5. Jaarverslag 2023 
Het jaarverslag 2023 wordt door de secretaris voorgelezen. Er zijn geen opmerkingen over de inhoud van dit 
verhaal. Het verslag zal op de website ter beschikking gesteld worden. De secretaris wordt bedankt. 
 
 

6. Financieel jaarverslag 2023 
De inkomsten, uitgaven en saldi worden gepresenteerd via de beamer. Jos Bos licht het geheel toe. Er is een 
redelijk positief saldo, maar dit zal worden gereserveerd voor de extra kosten van de aanleg van een nieuwe 
vijver. De voorzitter bedankt de penningmeester voor het nauwkeurige verslag. Er zijn verder geen vragen 
omtrent de financiële situatie. 
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7. Verslag kascommissie 

Namens de kascommissie neemt Peter Burhenne het woord. Hij heeft samen met Wim Lemmen geconstateerd 
dat de penningmeester de financiën correct in orde heeft, en dat alles nauwkeurig en juist is berekend! 
 
 

8. Verkiezing kascommissie 
Wim Lemmen is aftredend. Samen met Peter Burhenne zal Henk van Leeuwen de nieuwe kascommissie 
vormen. Reserve is Hay Timmermans. 
 
 

9. Ledenadministratie 
Er worden dit jaar nog geen nieuwe actieve leden benoemd. De aspirant-leden zullen zich nog een jaar moeten 
bewijzen, zodat ze m.i.v. 2025 actief lid kunnen worden.  W. van Rosmalen heeft zich aangemeld als aspirant-lid. 
Hij zal ook de uitnodigingen voor wedstrijden en onderhoud ontvangen. Vanwege de hoge gemiddelde leeftijd van 
de leden, vraagt de voorzitter nogmaals met klem, jongeren de benaderen om lid te worden van onze vereniging. 
 
 

10. Begroting 2024 
De penningmeester presenteert deze ook via de beamer. Zoals reeds vermeld, heeft hij rekening gehouden met 
de extra kosten die komende jaren gemaakt zullen worden i.v.m. de aanleg van een nieuwe vijver. 
 
 

11. Contributievaststelling 2025 
Het bestuur besluit de jaarlijkse vijver-contributie te verhogen met € 1,00 per jaar. Mede met het oog op de 
uitgaven voor hapjes en drankjes na de wedstrijden moet gezegd worden, dat de leden veel ontvangen voor hun 
bijdrage. Als iemand moeite heeft met de betaling van de contributie is er de mogelijkheid met de stadspas te 
betalen. Als ook dat problemen geeft, laat het dan weten aan de penningmeester dan kan er samen naar een 
oplossing worden gezocht. 
 
 

12. Wedstrijden 
Jan Maas neemt het woord:  
* hij geeft aan, dat de wedstrijden dit jaar prettig zijn verlopen. Ook in 2024 zal dezelfde opzet worden uitgevoerd. 
De jaarkalender geeft de data aan van de 10 onderlinge wedstrijden, de Zalzershaofbokaal en de snertwedstrijd. 
Voor de 2 laatstgenoemde wedstrijden wordt de bijdrage op € 5,00 vastgesteld, in plaats van de € 3,00 van 
voorheen. Voor de onderlinge wedstrijden met aansluitend de barbecue, blijft de bijdrage gelijk. (€ 20,00). Alle 
leden (dus ook de vergunninghouders) ontvangen de kalender met alle wedstrijden. 2 Uur vóór aanvang van de 
wedstrijden moeten de steigers vrijgemaakt zijn. Personen die niet legitiem aanwezig zijn bij een wedstrijd zullen 
een waarschuwing krijgen. Bij herhaling een aangetekende brief.  
* Het bestuur wil het niet verplicht stellen, dat er 2 netten gebruikt worden tijdens de wedstrijden (1 voor de 
kleinere vissen en 1 voor de grote). Iedereen is vrij, om dit te doen. 
* De vereniging heeft een BOA (Inge Beusen) toegewezen gekregen. Zij zal regelmatig controleren en 
calamiteiten aan de vijver kunnen bij haar gemeld worden. Controleurs moeten zich houden aan bepaalde 
regels. Daarom wil Elian in maart graag met de controleurs aan tafel om hun deze regels duidelijk te maken. 
 
 

13. Rondvraag  
 Het bord met afbeeldingen staat niet duidelijk bij de vijver!. Meer naar rechts verplaatsen, zodat 

het beter te zien is. 
 Tijdens de tombola liever niet alleen visprijzen, maar toch ook bv. Levensmiddelen 
 “Samen vissen” bij M.Auxiliatrix zal in toekomst op maandagmiddag zijn van 2 tot 4 uur. Dezelfde 

mensen als in 2023 zullen hiervoor worden benaderd 
 
 

14. Sluiting 
Allen dank voor het meedenken en aanwezigheid. 
Namens het bestuur, Secretaris, Annemie Rayer 

 
 
 
 


